Otpesok | Hampas- | Mepka B cm dopmyna wir 0003HaYCHHE MEPKHU
JICHUE

A-b = 48cM = Yo IMpHUHBI U3ENUs IHOT'+ 4 ¢m Ha CO

A-T J 40cm Jln.cn

T-B J 18cm BricoTa 0enpa — constra

A-TT Y 19%m Liap

II-r - 18cMm % up.co + 1 cM cBOOOIBI
obneranus (1/4o0t 4cm —
npubasku Ha CO Ha [10I)

r-ri = 10.1lcm — mmpuHa PONAMBI O.B.u.p/3 + Yot 4ecm na CO
(lem) = 27.5/ 3 + 1=10.

-6 ™ 6cM — BCrioMorarelibHasi TOuKa constra

I'-5 T ScM — BcrioMorareabHasi TOuKa constra

UYepes touku T u B npoBoauM ropru3oHTaid, COOTBETCTBEHHO CTABUM T u Bl

Otpesok I'-I'1 nenum nononam, craBuM Touky I'2 — nunus 60KOBOTO

A-Al = 7.1cM — mMpUHA TOPIOBUHBI lem = 18.5/3+1 = 7.dm
M - CONStta 111 Bcex
%MG})OB
Al-A2 T 3cM —n1yOrHa TOPIOBHHBI Ja.cn2- Jin.cn = 43-40=3m

Coenunsiem Toukn Al n A2 ruraBHOM KPUBOM — nomM BBIPE3 TOPJIOBUHBI CITUHKH.
W3 Toukn A2 nuupkynem pucyem ayry paaumycom JUr.iel — mHa mieda, 13cm.

N3 touku T nupkyneM pucyeM ayry paanycom — HaKJIOH IuieYa CIIUHKH, 43cM.

Ha nepeceuenuu 3tux ayr craBum Touxkydll pIIMHA TJIeya.

Coemunsiem Touku A2 u I11 —otpe3ox”A2- IT1 nuHus medeBoro cpesa.

UYepes touku II, T u B npoBoaum 1 tamu, u, ctaBuM Touku I'3, T1 u B1 Ha nepecedenuu ¢
BEPTUKAJIBIO, ONYILIEHHON U3 TOK

T1-J T 4&:M Jln

Ecmm mepka Ja.n 60&1\Mepxn Jla.cn, 6onee yem Ha 5cMm, To, oTkiraapiBaeM ot T1 BHE3 oT 1 110

2.5cM (uem OospIIé pa3HuIa, TeM OOJIbILE OIyCKaeMCsi BHU3), M Y)KE OT TIOJIy4CHHOM TOUKH,

OTKJIabIBaEM x Jn.n

-1 €0, | 7.dcm - mupuna ropnoBunsl = A-Al | TIOI/3+1em = 18.5/3+1 = 7.dm

-2 Jo 7.6cM —niyOMHA TOPIOBHHBI A-11+0.5cm = 7.140.5 = 7.6m
I'me 0.5cMm - constya mg Bcex
pa3mepoB

A1-E < 4em constga [uis BCcex pa3MepoB

E-El J 1-1.5m constTa [uis BceX pa3MepoB

r3r4 < O9cM - mUpUHA TPYIN Y Illup.rp2 = 18/2 = @m

JA1-I'S K 26.5M —BBICOTA TPYAH W3 Touku 1 nupkyneM npoBOAUM
IYTY, paliycoM paBHBIM Beic.rp
JI0 TIEPECEUYEHUSI C JINHUEN
up.rp2

I5-4 J 4em constTa [uist BceX pa3MepoB




Coenunsiem Touku E1 I'S, mony4eHHBbIN OTPE30K — OJIHA CTOPOHA HArpyHOU BBITAUKH.

E1-10 K PactBop HarpynHoii BeiTauku =10cm PHBBIT

Otpesok E1-I'S =E2-T'S

N3 touku I'S mupkynem pucyem nyry paaunycom HIIII — Haknon mieda nepena, 25cm. M3 Toukn
E2 uupkynem pucyem nyry paanycom 9cM (ocrarok b mwieda 13-9=4wm, orpesok J1-E1
=4cm). CraBum Touky I12 Ha mepecedeHnn ayT.

W3 I'l npoBonum Ouccekrpucy 2.5¢cm - constsa a1 Bcex pazMepoB

[Tposepsiem mepky lup.rpl — mmpuna rpyau 1 Ha ypoBHE KpaCHOM MyHKTHPH 150502078
[Momyuwmnock 15.2m. Haxonum HyxHyto Ham mmpuny: llup.rpl/2+1em ( roe lcm’—npubaBka Ha
CO) = 34/2+1= 18m. nobaBisieM HY)KHYIO HaM IIHPHHY OT TOYKH 5 BIIECBO. EpTEkKE ITO

Y4acTOK pO30BOTO I[BETA.
Coenunsiem Touku 12 u I'2 naBHoOM nuHUEN Yepes BCHOMOFaTeJIBKPI — JINHUSI IPOMMBI.

Ot Touku I' mpoBoguM OGuccekTpucy 3cM Touka 3. Uepe3 Touku 2 ¥ BCTIOMOTaTEeIbHYO
TOYKY Ha OMCCEKTpHCE IUIaBHOM KPUBOM pHCYeM JIMHUIO TIPOWMBE CITUHKH.

nuHuen 6€aep. OT Touku 4 ormyckaeM aHaJIOTHYHY rKayb. Ha aTux BepTUKasix OyayT

Otpesok II-I'2nenum nomnosaM 1 OIycKaeM BepTHKA, pecedeHus ¢ JIMHUEN Taluu U
pacrosyiararbCsi BBITQ4KY 110 JTUHUU TaJIUH. %

PacuéT BoITauek o JUHHUM TAJIHH.

Haxomum pazuuiy mexay AB ( exe) u MOT+2¢em (roe 2cm npubaska Ha CO) =
48-(34.5+2)=11.6u.

PacTBopbI BhITauek, - 110 noouke: 11.5/4=2.8m
o ¢rimuke: 11.5/3=3.8m
@ 6okoBas BeiTauka: 11.5-(2.8+3.8) = 48

é
&
B2-3 T 3cm constTa 11 Bcex pasMepos
B3-6 ’FV 6cm constya ass Bcex pazMepoB

Ha uepresxe Haxomum pasuuity mexxay Ab (Ha ueprexe) u [IOB. Ab = 48Mm, a [I0OB=50cm. He
XBaTaeT 2cM.

Ot B4 B 006¢ cTopons! nodasmsiem o lem. [TnaBHoit muamer oopmisiem TMHUIO OOKOBOTO cpe3a
Yepes Touku I'2 B4 1 Toukr GOKOBBIX BHITaUEK Ha JTUHUU TAJIHU.

[TocTpoeHue BHIKpOKH OCHOBHI J(a 10 TuHUK 0&ep 3aBepiieHo. s MoCTpOSHUsT BRIKPONKH
IU1aThs YAJIUHSAEM OT JIMHUU OE/ep Ha HEAOCTAIOIIYIO IITHHY.




